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PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 29 OTTOBRE 2013, N. 133

PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI

Consiglieri Segretari Moreno Pieroni e Franca Romagnoli

INDI  Consigliere Segretario Franca Romagnoli

Assiste il  Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Alle ore 10,10, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il  Presidente dichiara 
aperta la seduta dell’Assemblea legislativa e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 132 del 22 ottobre 2013, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 
del  Regolamento  interno.  Dopo  aver  dato  lettura  delle  comunicazioni,  dà  la  parola,  ai  sensi 
dell'art. 35, VI comma, del R.I., ai consiglieri Acquaroli, Pieroni, Natali e, sull'ordine dei lavori ai 
consiglieri Binci (sollecita la risposta all'interrogazione n. 1253) e Giancarli (chiede ed ottiene 
l'iscrizione della mozione n. 581).
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

 COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELLA GIUNTA  in  merito  alla  "Situazione 
della Società Aerdorica".

Discussione generale

Il Presidente dà la parola per le comunicazioni al Presidente Spacca.

Intervengono i consiglieri Bugaro, Marinelli, Silvetti, Pieroni, Trenta, Giancarli,

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI)

Bucciarelli, Binci, Ricci, Ciriaci, Zinni, Marangoni, Marconi, Massi ed il Presidente Spacca.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 MOZIONE N. 549  dei consiglieri Natali, Romagnoli, Silvetti, Acquaroli  "Incompatibilità 
incarico Direttore generale dell'Asur".

Il Presidente, dopo aver dato la parola ai consiglieri Natali (considerata l'assenza del Presidente 
della V Commissione chiede di trattare la mozione la prossima seduta) e Trenta (è contrario a 
rinviare  l'esame dell'atto),  pone in  votazione  il  rinvio  della  trattazione  della  mozione  n.  549. 
L'Assemblea legislativa approva.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 64  ad iniziativa della  Giunta regionale, 
concernente: "Piano triennale per un sistema di interventi di cooperazione e di solidarietà 
internazionale 2013/2015. Legge regionale 18 giugno 2002, n. 9, articolo 9".

Discussione generale

Il  Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al  relatore di maggioranza 
consigliere Cardogna e al relatore di minoranza consigliere Trenta.

Intervengono i consiglieri Bellabarba, Marconi.

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI)
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Conclusa  la  discussione  generale,  il  Presidente  passa  all'esame  e  alla  votazione  degli 
emendamenti.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI

Discussione: Marconi, Cardogna.

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

E' presente il solo Consigliere Segretario Franca Romagnoli

Conclusi  l'esame  e  la  votazione  degli  emendamenti,  il  Presidente  pone  in  votazione  il 
coordinamento  tecnico.  L'Assemblea  legislativa  approva.  Indice ,  quindi,  la  votazione 
finale della proposta di atto amministrativo n. 64, emendata.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva.

Il Presidente, dopo aver dato la parola all'Assessore Viventi, dichiara chiusi i lavori alle ore 13,40.

LA VICE PRESIDENTE

     Rosalba Ortenzi

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO

Franca Romagnoli
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